



# 中汽国际

本期八版  
第6期

总第112期

主管：中国机械工业集团有限公司 主办：中国汽车工业国际合作有限公司

2015年6月18日

## 国机集团丁宏祥副总经理到中汽国际调研

6月3日,国机集团丁宏祥副总经理一行到中汽国际调研。公司领导班子全体成员参加。

在座谈会上,丁宏祥副总经理听取了中汽国际总经理、党委书记韩晓军对1-4月经营发展情况与党建工作的整体汇报,逐一了解公司领导班子成员对下一步工作开展的意见和建议。

听取汇报后,丁宏祥副总经理对中汽国际工作给予充分肯定,并提出五点要求:一是要关注市场形势的变化,迎接新挑战、把握新机遇,做好转型升级;二是要发挥中汽国际已有业务优势,打造品牌项目;三是



要加强主业核心能力建设,形成核心能力体系;四是要加强内外资源整合,扩大多层次跨界合作,丰富战略合作架构,顺势造势借力发力;五是要领导带头,结合实际落实好“三严三实”专题教育。

韩晓军总经理表示,中汽国际将积极落实集团2015工作会精神,主要采取以下措施:一是加大市场开发力度,加快战略业务布局;二是加强经营风险防控,全面提高风险防控水平;三是整合业务经验和资源,创新业务形式。

综合管理部 杨蕊溪/文

## 中汽国际启动“三严三实”专题教育

6月8日,中汽国际召开“三严三实”专题教育动员部署会。党委副书记彭明京作动员讲话,党委书记韩晓军以《认真践行“三严三实”要求,以二次创业的精神推动中汽国际转型升级》为题为党员领导干部作党课报告。张福生董事长主持会议,公司中层以上党员干部参加了启动会。

会上,彭明京副书记结合中央和国机集团对深入开展专题教育提出的要求和部署,就中汽国际如何开展好专题教育提出了三点意见:一是要充分认识开展好专题教育的重要意义。开展专题教育是党和国家面临的新形势新任务的迫切需要,是贯彻落实全面从严治党要求的迫切需要,是推动党内政治生活经常化、常态化的迫切需要;二是要准确把握专题教育的总体要求,要通过专题教育活动,真正做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,真正做到对党忠诚、个人干净、敢于担当;三是要扎实做好专题教育的关键动作,包括专题党课、党建工作专题研讨、专题民主生活会和组织生活会、整改落实和立规执纪五个



关键动作,确保取得实效。

韩晓军书记的专题党课结合中央和集团部署,从历史传承、现实需要、问题导向三个维度,阐述了开展“三严三实”专题教育的深刻内涵和重要性。他指出,“三严三实”是持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措,是新常态下实现新目标的现实需要,是优秀企业的健康基因。国机集团正以“三严

三实”迈向“再造一个海外新国机”的战略宏图,中汽国际唯有从严从实,才能促进企业不断发展壮大,跟上集团发展的步伐。

韩晓军书记要求,围绕扎实推进“三严三实”专题教育,努力实现中汽国际创新发展和党建工作双丰收的新局面。他从坚定理想信念,抓住发展机遇,为再造一个海外新国机贡献力量;坚持务实担当、奋发有为,全力抓

好创新发展各项任务;切实加强党风廉政建设,把从严从实贯穿管党治党全过程等三个方面对中汽国际全体党员干部践行“三严三实”提出了明确的要求。他指出,在新的历史时期,中汽国际要以“三严三实”专题教育为契机,发挥集体智慧,以二次创业和改革创新的精神推动公司转型升级,提升企业的经营能力、创收能力和可持续发展能

力。要做到忠诚忠实、干净干事、担当担责,以作风建设新成效汇聚起推动创新发展的正能量,切实将专题教育成果转化为中汽国际完成全年经营目标、改革创新、转型升级、强化管理的强劲动力,为实现“海外再造一个新国机”贡献力量。

张福生董事长强调,这次“三严三实”专题教育事关党和国家事业发展大局,对于加强中汽国际党的建设、推动中心任务完成具有重要的意义。要以严的精神、实的态度,按照中央和国机集团要求,认真组织好、开展好、落实好“三严三实”专题教育各项工作内容。要通过专题教育,以昂扬向上的精神状态、求真务实的工作作风,为开创新常态下公司发展新篇章作出积极贡献。

根据公司党委部署,这次专题教育将安排专题党课、党建工作学习研讨、专题民主生活会和组织生活会、整改落实和立规执纪等关键动作落实“三严三实”实践要求,推动“三严三实”要求常态化、长效化。

党群工作部 杜海庆/文